

## **Хронологія поширення та застосування KIM в Україні та для українців з 2017 року**

**Жовтень 2017 року** - 2-денний вступний семінар у Львівському центрі аутизму на тему: «Робота з травмою та втратою».

**Квітень 2018 року** - 2-денний воркшоп з працівниками Центру аутизму.

**Серпень 2018 року** - 2-денний вступний семінар у Львівському Університеті ім. Івана Франка з фокусом на прагматичну соціальну терапію в роботі з травмою

**Березень 2019 - лютий 2021 років** - Навчання мультиплікаторів та базовий курс із загальною кількістю 12 триденних блоків у KIM з фокусом на травмотерапевтичній роботі в рамках проекту співпраці між Системним суспільством Львів професора Катерини Островської та неурядовими організаціями: товариством «Вільна Україна Брауншвайг» (*Freie Ukraine Braunschweig e.V.*) та Інститутом KIM e.V. (*Institut KIM e.V.*), за фінансової підтримки GIZ/CIM. Завершився успішним підсумковим іспитом з базового курсу.

**Листопад 2019 року** - 2-денний семінар у Києві для фахівців з психосоціальної допомоги з фокусом на ресурсно-орієнтоване опрацювання травми.

**Липень 2021 року:**

- Семінар у Львівському Університеті ім. І. Франка з професоркою Катериною Островською та командою
- Семінар в Одесі в католицькому навчальному центрі з отцем Олегом Соломоном

**Вересень 2022 року** - Вольфсбург - підвищення кваліфікації експертів-біженців з психосоціальних професійних груп в Інституті KIM e.V. (*Institut KIM e.V.*) за методикою подолання травми згідно з KIM, фінансоване Німецьким благодійним фондом волонтерства (*Deutscher Stiftung Ehrenamt*). Продовження фінансується Благодійним громадським фондом Брауншвайга (*Bürgerstiftung Braunschweig*) та неурядовою організацією товариство «Вільна Україна Брауншвайг» (*Freie Ukraine Braunschweig e.V.*)

**Жовтень 2022 року** - у Польщі на кордоні з Україною - початок другого навчання мультиплікаторів на базовому курсі для фахівців з психосоціальної допомоги з акцентом на втручаннях, що сприяють подоланню травми, з шістьма блок-семінарами та практичною супервізією. 1-й семінар профінансовано Інститутом KIM e.V. (*Institut KIM e.V.*) Орієнтовне завершення - квітень 2024 року.

**Листопад 2022 року** - Початок психосоціальної групової роботи з KIM для травмованих матерів-біженців.

**Квітень 2023 року** - Заснування «KIM Institut Ukraine» на чолі з проф. д-ром Катериною Островською, д-ром Лілією Дробіт та пастором д-ром Олегом Соломоном.

**Квітень 2023 року** - Припинення співпраці з професором Катериною Островською та «KIM Institut Ukraine» через різні цінності. Ми хотіли б подякувати професору Катерині Островській та її команді за співпрацю до цього моменту. Відтоді співпраця розділилася. Контент, який поширюється там під назвою «KIM», не є авторизованим авторами KIM і не відповідає стандартам Інституту KIM (*Institut KIM e.V.*) у Німеччині.

**Травень 2023 року** - заснування та початок співпраці з Центром KIM (*KIM-Zentrum*) у Львові під керівництвом пастора, психолога та супервізора Олега Саломона.

**Липень 2023 року** - Продовження базового курсу та навчання мультиплікаторів у KIM за ресурсно-орієнтованою методологією від Інституту KIM e.V.

**Листопад 2023 року** - Семінари для повторного проходження базового курсу у Центрі KIM (*KIM Zentrum*) у Львові.

**Грудень 2023 року** - Останній навчальний вікенд на базовому курсі з учасниками з України та експертами-біженцями під керівництвом Райнхільд Ценьк та пастора Олега Саломона.

**2024 рік** - Випускний іспит базового курсу у Львові